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Konstituirajuća sjednica Vijeća Mjesnog 
odbora Pehlin održana je u srijedu 16. 
lipnja 2010. godine. Sjednicu je s početkom u 
18 sati otvorio pročelnik Odjela gradske 
samouprave i uprave mr. sc. Mladen Vukelić 
kao ovlaštena osoba od strane 
Gradonačelnika.  
Za predsjednika VMO, tajnim je glasovanjem, 
s pet dobivenih glasova izabran Ivan 
Bogdanić, dok je za zamjenika predsjednika 
sa tri dobivena glasa izabran Gordan Srok. 
 Ostali članovi Vijeća su: Kristina Banić, Aljoša 

Bratuša i Marjan Vilić. 
 
Sastav Vijeća MO Pehlin 
 
Predsjednik 
IVAN BOGDANIĆ 
 
Zamjenik predsjednika 
GORDAN SROK 
 
KRISTINA BANIĆ, član 
 
ALJOŠA BRATUŠA, član 
 
MARJAN VILIĆ, član 

Pododbori 
 
U sastavu Vijeća MO Pehlin djeluje čak deset pododbora 
koji su vrlo aktivni svatko u svojoj domeni.  
 

◊ RENATO RUBEŠA – Pododbor za komunalna 
pitanja i urbanizam 

◊ STJEPAN HORVAT – Pododbor za ekologiju 
◊ IVAN RUDANOVIĆ – Pododbor za kulturu 
◊ JOSIP BRADARIĆ – Pododbor za sport i tehničku 

kulturu 
◊ DIBIE HOST – Pododbor za brigu o djeci i mladeži 
◊ Pododbor za zdravstvo i socijalnu skrb 
◊ ŽELJKO FILČIĆ – Pododbor za mali obrt i 

poduzetništvo 
◊ TOME KOVAČIĆ – Pododbor za njegovanje 

tradicije, obilježavanje obljetnica iz vremena rata, 
posebno Domovinskog rata 

◊ ANA BOGDANIĆ - Pododbor za ravnopravnost  
      spolova i informiranje 
◊ NENAD BARIĆ – Pododbor za odnos sa  
      vjerskim zajednicama 

 
Tajnica: Lorena Pribanić 
Sve Vaše inicijative, potrebe, kao i probleme, koje može u svojoj nadležnosti rješavati Vijeće 
mjesnog odbora  možete  dostaviti tajnici u sjedištu mjesnog odbora Pehlin 58.  
 
Radno Vrijeme 

• ponedjeljak, utorak, četvrtak, petak od 8:00-12:00, 14:00-16:00 (od 12:00-14:00 na 
terenu) 

• srijeda od 12:00-13:00, 15:00-20:00 (od 13:00-15:00 na terenu)  
 

Tel. 051/269-617, fax 051/329-160 e-mail:mo.pehlin@rijeka.hr 
Na portalu Grada Rijeke  www.rijeka.hr/pehlin možete pronaći najave događaja u mjesnom 
odboru,  informacije o aktivnostima koje poduzima Vijeće MO o pojedinim problemima i 
zanimljivostima iz Pehlina, kao i obavijestima koje su  interesantne građanima.  
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Poštovani građani Pehlina, 
  
 Dana 17. svibnja 2010. godine održali su se izbori za 34 vijeća mjesnih odbora u 
Gradu Rijeci. Vi ste svojim glasovima odlučili da u MO Pehlin po treći puta za redom svoje 
povjerenje poklonite Hrvatskoj demokratskoj zajednici (HDZ) i listi kojoj sam ja na čelu. U 
protekla dva mandata svi vijećnici i predsjednici pododbora dali su svoj veliki doprinos ne bi li 
Pehlin postao ljepši, napredniji, funkcionalniji te dobio sadržaje koji doprinose većoj kvaliteti 
života svih građana Pehlina. 
 
 U narednom razdoblju očekujemo realizaciju i dovršenje nekih objekata koji su ili u 
pripremi tehničke dokumentacije, u fazi natječaja ili je pak započeta gradnja. Među takve 
projekte spada izgradnja dječjeg vrtića i jaslica na Pehlinu na poziciji Androv breg – 
Mihovilići. Do sada je ishodovana lokacijska dozvola s idejnim rješenjem, izvršena je 
parcelacija i bušenje (geostatičko). 
 U pripremi za 2011. godinu je kao prioritet izgradnja kanalizacije do budućeg dječjeg 
vrtića, izgradnja glavnog projekta te sama gradnja dječjeg vrtića i jaslica. 
Također, u planu je postavljanje javnog sanitarnog čvora na autobusnom okretištu za čiju su 
postavu ishodovane sve suglasnosti, lokacijska dozvola te učinjene sve pripremne radnje. 
 
 Za spomen obilježje, crkvu Sv. Ivana na početku Pehlina, izrađeno je idejno rješenje, 
usvojeno je autorsko djelo, izvršene su pripreme za javni natječaj te očekujemo uskoro 
početak radova. Isto tako, u budućem javnom parku Minakovo izvršena je građevinska 
priprema te iskopi za gradnju kapelice. 
  
 Izvršeno je proširenje ceste Androv breg kojom prolazi velik broj pješaka, a pogotovo 
školske djece na putu prema Osnovnoj školi Pehlin. Među velikim i vrlo važnim projektima u 
2010. godini je izgradnja dječjeg igrališta u naselju Blažićevo. Igralište je podijeljeno u dva 
dijela, jedan dio za manju djecu uređen spravama za igru i drugi dio igralište veličine 30 × 20 
m za nogomet, košarku ili druge sportove. 
  
 I kao poslastica, dječje igralište u ulici Mihovilići koje je dijelom izgrađeno sredstvima 
gradskog proračuna iz Riječkog programa lokalnog partnerstva, a ostalo dobrovoljnim radom 
i donacijama poduzetnika s područja Pehlina. 
Svaki dan očekujemo da GP Krk započne sa gradnjom kanalizacije, plina i vode u dužini od 
600 m od granice sa Općinom  Viškovo kroz Ulicu Baretićevo do izlaza na glavnu cestu kroz 
Pehlin. 
 Svi zahtjevi za poboljšanje javne rasvjete u 2010. godini u cijelosti su izvršeni i tako 
će biti i nadalje u 2011. godini. Parkovi i druge javne površine redovito su održavani i 
hortikulturno uređivani. Znamo da smo uložili puno truda, a rezultati su nekada bili ispod 
vaših i naših očekivanja, na nama je da se i dalje borimo da Pehlin bude ljepši i bolji za život 
svih nas. 
 
 Za nastupajuće blagdane u ime Vijeća mjesnog odbora i tajništva Mjesnog odbora 
želim Vam sretan i blagoslovljen Božić i puno zdravlja i sreće u nastupajućoj 2011. godini. 
 
                                                                                                   Predsjednik VMO Pehlin 
                                                                                                           Ivan Bogdanić   
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 Ovogodišnja proslava Dana MO Pehlin trajala je punih tjedan dana. Program je 
započeo u ponedjeljak 27. rujna i trajao je do 4. listopada. Cijeli tjedan Dječji vrtić Pehlin 
imao je otvorena vrata. Program je nastavljen kulturnim manifestacijama: predstava KUD-a 
Primorka, izložba Tomislava Pavletića; sportskim turnirima; mjerenjem tlaka i šećera, 
zdravstvenim predavanjem, radionicom filcanja vune, obilaskom spomenika, Svečanom 
sjednicom VMO Pehlin, kojima je svatko mogao pronaći nešto za sebe. Ono što nas najviše 
veseli je odaziv djece i mladih.  
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Dih mora, vetra va hladu od dreva 
  
Za ovi smo dani mjesnega odbora imeli priliku tu pul nas opret izložbu jednega dragega 
čoveka pomorskega kapetana, ma velega artižana, umjetnika, gospodina Tomislava 
Pavletića. 
Pokazal nan je šjor Tomislav svoj zavičaj. 
Teplo drevo črešnjevo i va njin kus kamika. 
Kad se kusu friškega dreva zdube srce i kad se to se osuši rabi mu dat kus svojga srca. 
tako van se dobije skulptuira s dve strukture, ona teplega dreva i malo manje teplega 
kamika. 
Onega babuja z bakarske vale  
okruglega zglancanega 
aš se takal 
va moru po žale. 
Se to skupa je tako lepo složeno da zajedno znaš i prepoznaš Primorje, Bakar i njegov rojeni 
Sveti kuzam obleven suncem. 
Život skulpture, teplina dreva i malo manjega kamika govore nan da glava mora bit mrzla kad 
je srce teplo. Teplo od davanja te lapote kamika i dreva. 
 A onda kad zapuše burin i dignu se jedra onako široka kod ženska bedra. Kad se 
vetar va njih zatuče barčica gre se brže, se jače, pena od vala jedro namače. 
Jedre tako barčice od kamika saka ima svoj mot. Jedna leti, a druga da stoji kot. 
 A život teče, vreme prohaja kroz prsti ki su se to strili. Oblikovali tako lepo taj tepli i 
mrzli život. Život vetra, mora , kamika, dreva, zemlje. Teplo življenje želin šinjoru Tomislavu i 
da nan opet dojde, uz jedno velu fala.  

Mali Kosićev 
Testament 

 
Početak ovogodišnjeg obilježavanja Dana MO Pehlin bio je u najmanju ruku zanimljiv, 
smiješan i zabavan. Naime u srijedu, 29. rujna u Češkom domu T.G. Masaryka, s 
predstavom Testament predstavilo se Kulturno umjetničko društvo Primorka iz Krasice. 
Dvorana Češkog doma pokazala se kao stvorena za ovakve priredbe, jer je svojom 
akustikom i prostranom pozornicom u potpunosti zadovoljila zahtjevima glumaca i publike. 
Predstavu je organiziralo VMO Pehlin, Pododbor za kulturu VMO, te vam u nastavku 
donosimo viđenje predstave predsjednika Pododbora Ivana Miodraga Rudanovića: 
"Lepa je naša beseda 
nan je draga i mila. 
Najme, kad je pul nas 
KUD Primorka  
s Krasice bila. 

 

Za ovi Dani mjesnega odbora imeli smo tu 
čast da su hnan prišli glumci amateri, naš 
dragi prijatelji s KUD-a Primorka s Krasice. 
Ča bi se sega lepega o njimi moglo reć ali 
ni harte preveć. Samo da van poveden, 
predstava s kun su gostovali zove se 
Testament. Napisal ju je pokojni Vanča 
Kljaković ki je pred dve šetemane umrl va 
Zagrebe. Original je napisan na Splitskoj 
čakavice a onda su je vredni judi Jospi 
Brusić, i Eleonora Sokolić "preveli" na ovaj 
naš primorski. Predstavu je režiral Denis 
Brižić. 
Od one stare kanconete o Dragoj 
Kostrene, pa do one da nan Opatija sniva, 
ke su otkantala "tri mladića" teče delo od 
testamenta. 
 

Kad se čovek nasmeje črnemu humoru to je pak prava kumedija. Smrt va familije sakega na 
neki način "skosne". No si bi oteli ča više zase zet i zase imet.  
Ono ča se dogaja va celoj priče rabi videt, samo da znate da onega kega si drže za "bulina" 
je najpametneji i najbolje pasa (ter da je bog najprvo sam sebe bradu storil). 

Mali Kosićev" 
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Poštovani građani Pehlina, 
 
 Kao što znate na području mjesnog odbora Pehlin postoji samo jedno mjesto gdje je 
moguće obaviti servis platnog prometa, a to je pošta Pehlin. 
 
 Prije nekog vremena, točnije 27. rujna, dobili smo pismo direktorice divizije pošta 
gospođe Ljubice Čona da će zbog drastičnog umanjenja prometa doći do možebitnog 
zatvaranja pošte Pehlin. Jedan od uzroka zatvaranja je i nemogućnost zaustavljanja 
automobilom ispred pošte Pehlin.  

Nakon što smo upoznali sve nadležne u Gradu Rijeci sa problemom pošte Pehlin 
pristupili smo izvođenju radova i to na način da je Vijeće mjesnog odbora donijelo odluku da 
se dvije postojeće palme premjeste na drugu lokaciju i to ispred ljekarne kod Doma zdravlja 
na Pehlinu. Prije sadnje iskopane su dvije rupe veličine 2 × 2 m na navedenoj lokaciji, a 
nakon presađivanja palmi dodatno je oplemenjen prostor grmovima sadnica oleandera, tako 
da smo na Pehlinu dobili jedan ugodan detalj, hortikulturalno uređen, pri čemu posebno 
zahvaljujemo Odjelu gradske uprave za komunalni sustav na suradnji. 
 Kako smo od pojedinih građana bili utuženi, čak je dovedena i inspekcija i državni 
inspektorat radovi su privremeno na dva dana bili obustavljeni. 
Vijeće mjesnog odbora bilo je prisiljeno organizirati radnu akciju na koju se odazvalo preko 
30 građana i mnogi drugi su se javljali za dodatnu pomoć. 
 Iz donacija smo dobili 3 m³ šljunka i 500 kg cementa, žene u susjedstvu ispekle su 
kolače, feštari su zasvirali na harmonike i ispekli roštilj tako da smo u posebnom 
raspoloženju izbetonirali prostor ispred pošte Pehlin na zadovoljstvo velike većine građana i 
time vjerujemo doprinijeli opstanku pošte na Pehlinu. 
 

Ivan Bogdanić 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
      Volonteri rade ispred MO i pošte 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

                                                                             Palme imaju novo mjesto – ispred Doma  
                                          zdravlja na Pehlinu 
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Akcija "Biramo najljepšu okućnicu, balkon i prozor 2010." koju Vijeće MO Pehlin svake 
godine provodi  u suradnji s Gradom Rijeka, Odjelom gradske uprave za poduzetništvo 
završila je podjelom priznanja i nagrada na Svečanoj sjednici Vijeća MO u ponedjeljak, 4. 
listopada. Nagrađeni su: 

Prva nagrada – obitelj Mulac, Pletenci 5 

 
 
 

    Druga nagrada – Marija Kranjčević, 
Pletenci 25 
 

 
 
Treća nagrada – obitelj Husak, Hosti 116 
 

                                                             
                  Četvrta nagrada – obitelj Sanković, 
                                                       Mihovilići 16 
 
 
 
 
 
 
              

Peta nagrada – Marija Ivkošić, 
 Blažićevo C 31                                                                  
 
 
 
 
 
MO Pehlin u 2010. godini održao je 4 ekološke akcije te je u akciji TZ Grada Rijeke primio 
nagradu kao Naj-ekološki osviješten Mjesni odbor. 
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ragi prijatelji Pehlina, u prilici smo ponuditi Vam jednu igru u kojoj trebate odgonetnuti što 
je snimljeno na ove dvije fotografije i gdje se nalaze lokacije snimanja. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fotografija broj 1                                                                    Fotografija broj 2 
 
Odgovore možete slati do 31.siječnja 2011. na adresu MO Pehlin, Pehlin 58.  
Između pristiglih točnih odgovora , pobjednik će biti izvučen  6. ožujka 2011. u Domu kulture 
Pehlin. 
Pobjednik osvaja knjigu Ivana Miodraga Rudanovića "Moj Pehin".    

 
   
 
 
 
Vijeće MO Pehlin primilo je ove godine zahvalnicu 
Šibenske biskupije, Župe Sv. Ante iz Knina, Caritasa 
župe povodom 10. obljetnice utemeljenja i djelovanja 
Caritasa, zbog podupiranja djelovanja i doprinosa VMO 
Pehlin prikupilo donaciju na Uskrs 2004. godine u 
količini od 3 tone hrane i 5.000,00 kuna. 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
GLAS PEHLINA, informativni list za područje Mjesnog odbora Pehlin 
IZDAVAČ: Vijeće Mjesnog odbora Pehlin, Pehlin 58,  
tel:051/269-617, fax 051/329-160 
UREDNIŠTVO:Ivan Bogdanić, Renato Rubeša, Kristina Banić 
E-mail:mo.pehlin@rijeka.hr 
www.rijeka.hr/pehlin 
Naklada: 1 000 primjeraka 
Tisak: DES, Split 

 
 


